



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОКУРАТУРА
ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА
ул. Коминтерна, 1, с. Павловск, 659000

10.06.2014 № п4-02-1014

Редактору МУП Администрации
Павловского района «Редакция
газеты «Новая жизнь»

Полякову В.В.

newlaif@mail.ru

Главе администрации Павловского
района

Бронзе О.И.

Всем главам администраций
сельсоветов Павловского района

В соответствии с ч. 2 ст. 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» органы прокуратуры действуют гласно в той мере, в какой это не противоречит требованиям законодательства РФ об охране прав и свобод граждан, а также законодательства РФ о государственной и иной специально охраняемой законом тайне.

Указанный принцип деятельности прокуратуры предполагает взаимодействие со средствами массовой информации в освещении деятельности прокуратуры.

В связи с изложенным прошу Вас опубликовать 2 подготовленные статьи на темы: «О соблюдении законодательства в сфере профилактики наркомании», «О защите чести и достоинства граждан».

Приложение: на 2 л.

Прокурор района
старший советник юстиции

 А.Р. Мариупольский



Стенякина Л.Г., тел. 83858122576

БЕ № 044399

Редактору МУП Администрации
Павловского района «Редакция
газеты «Новая жизнь»

Полякову В.В.

newlaif@mail.ru

Главе администрации Павловского
района

Бронзе О.И.

Всем главам администраций
сельсоветов Павловского района

10.06.2024 № 04-02-1071

В соответствии с ч. 2 ст. 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» органы прокуратуры действуют гласно в той мере, в какой это не противоречит требованиям законодательства РФ об охране прав и свобод граждан, а также законодательства РФ о государственной и иной специально охраняемой законом тайне.

Указанный принцип деятельности прокуратуры предполагает взаимодействие со средствами массовой информации в освещении деятельности прокуратуры.

В связи с изложенным прошу Вас опубликовать 2 подготовленные статьи на темы: «О соблюдении законодательства в сфере профилактики наркомании», «О защите чести и достоинства граждан».

Приложение: на 2 л.

Прокурор района

старший советник юстиции



А.Р. Мариупольский

О защите чести и достоинства граждан

Каждый гражданин имеет право на защиту чести, достоинства и деловой репутации.

Так, действующим законодательством предусмотрен ряд мер, направленных на защиту чести, достоинства и деловой репутации.

Например, за оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме предусмотрена административная ответственность, влекущая наложение административного штрафа на гражданина вплоть до десяти тысяч рублей.

Кроме того, за распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, предусмотрена уголовная ответственность по ст.128.1 УК РФ (клевета), где для возбуждения уголовного дело необходимо обращаться с заявлением к мировому судье.

Помимо административной и уголовной ответственности предусмотрена возможность денежной компенсации причиненного морального вреда.

В соответствии с требованиями ч.1 ст.45 ГПК РФ, прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов несовершеннолетних граждан, в том числе, при нарушении прав несовершеннолетних на защиту их чести, достоинства.

Соответственно, при нарушении прав несовершеннолетних законные представители имеют возможность обратиться в прокуратуру района для рассмотрения вопроса о предъявлении искового заявления о защите чести и достоинстве несовершеннолетнего, компенсации причиненного морального вреда.

О соблюдении законодательства в сфере профилактики наркомании

Употребление наркотических и психотропных веществ меняет личность и сознание человека, приводит к тяжелым побочным эффектам, осложнениям и опасным заболеваниям.

Действующим законодательством за потребление наркотических средств без назначения врача предусмотрена административная ответственность по ст.6.9 КоАП РФ, максимальное наказание за которое может достичь 15 суток административного ареста.

Кроме того, за незаконный оборот наркотических веществ в зависимости от их массы предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Так, в текущем 2024 году 6 лиц привлечено к уголовной ответственности за незаконные приобретение и хранение наркотических веществ.

Также употребление наркотических и психотропных веществ приводит к появлению психических расстройств и расстройств поведения, связанных с употреблением психоактивных веществ, что в свою очередь является прямым противопоказанием к управлению транспортными средствами.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения прокуратурой района на постоянной основе проводится проверка граждан, состоящих на учете у врача-нарколога, и имеющих право на управление транспортными средствами, для рассмотрения вопроса о прекращении права на управление транспортными средствами.

Например, в июне 2024 года выявлен гражданин, страдающий синдромом зависимости от каннабиноидов, к которому предъявлено административное исковое заявление о прекращении права на управление транспортными средствами. Исковое заявление находится на рассмотрении.